
平成平成平成平成 11118888 年年年年（（（（2002002002006666 年年年年））））９９９９月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

    個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書（（（（１１１１日目日目日目日目））））    

平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11113333 日日日日（（（（水水水水））））    

※※※※１１１１人当人当人当人当たりたりたりたり 15151515 分間分間分間分間（（（（答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

１１１１    喜舎場喜舎場喜舎場喜舎場    盛三盛三盛三盛三    

（（（（    公公公公    明明明明    党党党党    ））））    

１１１１    消防行政消防行政消防行政消防行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

((((１１１１))))    消防組織法消防組織法消防組織法消防組織法がががが６６６６月月月月にににに改定改定改定改定されているがされているがされているがされているが    

        ①①①①    そのそのそのその背景背景背景背景とととと内容内容内容内容をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

        ②②②②    どのようなどのようなどのようなどのような対応対応対応対応がががが求求求求められているのかめられているのかめられているのかめられているのか、、、、

具体的具体的具体的具体的にににに説明説明説明説明していただきたいしていただきたいしていただきたいしていただきたい    

    

    

        ③③③③    解決解決解決解決すべきすべきすべきすべき課題課題課題課題をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    本年度本年度本年度本年度からからからから、ＡＥＤ、ＡＥＤ、ＡＥＤ、ＡＥＤがががが本市本市本市本市のののの公共施設公共施設公共施設公共施設にににに設設設設

置置置置されされされされ始始始始めたがめたがめたがめたが、、、、これからまだこれからまだこれからまだこれからまだ拡充拡充拡充拡充していくしていくしていくしていく

のかのかのかのか    

    

    

    

    学校施設学校施設学校施設学校施設のののの木質化木質化木質化木質化についてについてについてについて    

    小中学校小中学校小中学校小中学校などのなどのなどのなどの学校施設学校施設学校施設学校施設のののの内装内装内装内装にににに木材木材木材木材をををを使用使用使用使用

するとするとするとすると、、、、木材木材木材木材のののの持持持持つつつつ特性特性特性特性でででで教室環境教室環境教室環境教室環境をををを向上向上向上向上させるさせるさせるさせる

とともにとともにとともにとともに、、、、子子子子どもたちのどもたちのどもたちのどもたちの情操教育情操教育情操教育情操教育あるいはあるいはあるいはあるいは健康状健康状健康状健康状

態態態態にににに良良良良いいいい結果結果結果結果をををを及及及及ぼすとぼすとぼすとぼすと言言言言われているわれているわれているわれている    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市のののの小中学校小中学校小中学校小中学校でででで、、、、教室教室教室教室のののの内装内装内装内装にににに木材木材木材木材がががが使使使使

用用用用されているされているされているされている学校学校学校学校はあるのかはあるのかはあるのかはあるのか    

    

    

    

((((２２２２))))    本市本市本市本市においてはにおいてはにおいてはにおいては、、、、これからいくつかのこれからいくつかのこれからいくつかのこれからいくつかの学校学校学校学校

のののの改築改築改築改築がががが予定予定予定予定されているされているされているされている。。。。財政的財政的財政的財政的にみてにみてにみてにみて厳厳厳厳しししし

いといといといと思思思思うがうがうがうが、、、、教室教室教室教室のののの内装内装内装内装にでにでにでにできるだけきるだけきるだけきるだけ木材木材木材木材をををを

使用使用使用使用することがすることがすることがすることが検討検討検討検討できないかできないかできないかできないか    

    

    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    牧志牧志牧志牧志・・・・安里安里安里安里地区地区地区地区市街地再開発市街地再開発市街地再開発市街地再開発についてについてについてについて    

    

((((１１１１))))    事業事業事業事業のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    地権者地権者地権者地権者のののの皆皆皆皆さんとのさんとのさんとのさんとの補償交渉補償交渉補償交渉補償交渉はははは、、、、どのどのどのどの程度程度程度程度

進進進進んでいるのかんでいるのかんでいるのかんでいるのか    

    

    

    

    

    預預預預かりかりかりかり保育保育保育保育についてについてについてについて    

    

((((１１１１))))    現在本市現在本市現在本市現在本市でででで行行行行われているわれているわれているわれている幼稚園幼稚園幼稚園幼稚園におけるにおけるにおけるにおける

預預預預かりかりかりかり保育保育保育保育のののの状況状況状況状況をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    松川幼稚園松川幼稚園松川幼稚園松川幼稚園でででで園舎改築園舎改築園舎改築園舎改築がががが行行行行われるがわれるがわれるがわれるが、、、、そのそのそのその

機会機会機会機会にににに預預預預かりかりかりかり保育室保育室保育室保育室とととと子育子育子育子育てててて支援室支援室支援室支援室をををを兼兼兼兼ねねねね

たたたた教室教室教室教室のののの設置設置設置設置のののの要望要望要望要望ががががＰＴＡＰＴＡＰＴＡＰＴＡよりあるがよりあるがよりあるがよりあるが、、、、検検検検

討討討討できないかできないかできないかできないか    

    

    

    

    

    ファミリーサポートセンターファミリーサポートセンターファミリーサポートセンターファミリーサポートセンター「「「「介護型介護型介護型介護型」」」」についについについについ

てててて    

    旭川市旭川市旭川市旭川市ではではではでは高齢者等高齢者等高齢者等高齢者等をををを抱抱抱抱えてえてえてえて働働働働くくくく人人人人がががが安心安心安心安心しししし

てててて仕事仕事仕事仕事とととと家庭家庭家庭家庭をををを両立両立両立両立できるようにできるようにできるようにできるように「「「「手助手助手助手助けをけをけをけを受受受受けけけけ

たいたいたいたい人人人人」」」」とととと「「「「手助手助手助手助けをけをけをけを行行行行いたいいたいいたいいたい人人人人」」」」がががが会員会員会員会員になっになっになっになっ

ておておておてお互互互互いにいにいにいに助助助助けけけけ合合合合うううう、、、、ファミリーサポートセンタファミリーサポートセンタファミリーサポートセンタファミリーサポートセンタ

ーーーー「「「「介護型介護型介護型介護型」」」」のののの事業事業事業事業をををを実施実施実施実施しているしているしているしている    

    本市本市本市本市においてもにおいてもにおいてもにおいても同様同様同様同様のののの事業事業事業事業をををを検討検討検討検討できないかできないかできないかできないか

伺伺伺伺うううう    

     ３３３３    都市計画行都市計画行都市計画行都市計画行

政政政政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    保育行政保育行政保育行政保育行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

５５５５    福祉行政福祉行政福祉行政福祉行政にににに

ついてついてついてついて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係関係関係関係部部部部長長長長    

    

 



    個個個個人質人質人質人質問問問問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888年年年年９９９９月月月月 11113333 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

２２２２    比比比比    嘉嘉嘉嘉    瑞瑞瑞瑞    己己己己    

（（（（日日日日本共本共本共本共産産産産党党党党））））    

    

１１１１    大幅大幅大幅大幅なななな増税増税増税増税

によるによるによるによる、、、、おおおお年年年年

寄寄寄寄りのりのりのりの病院窓病院窓病院窓病院窓

口負担口負担口負担口負担へへへへのののの影影影影

響響響響についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    「「「「医療難民医療難民医療難民医療難民」」」」

についてについてについてについて    

    

    

    

住民税住民税住民税住民税のののの老老老老年者年者年者年者控控控控除除除除のののの廃止廃止廃止廃止、、、、公的年公的年公的年公的年金金金金等等等等控控控控除除除除のののの

縮縮縮縮小小小小、、、、非非非非課課課課税措税措税措税措置置置置のののの廃止廃止廃止廃止、、、、定定定定率減税率減税率減税率減税のののの半減半減半減半減などなどなどなど、、、、

高齢者高齢者高齢者高齢者をををを狙狙狙狙いうちしたいうちしたいうちしたいうちした税制税制税制税制改改改改悪悪悪悪のののの影響影響影響影響でででで、、、、８８８８月月月月かかかか

らららら病院病院病院病院でのでのでのでの自己負担自己負担自己負担自己負担もももも増大増大増大増大するするするする。。。。影響影響影響影響をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    月月月月１１１１回回回回、、、、高高高高血圧血圧血圧血圧やややや糖尿病糖尿病糖尿病糖尿病のののの治療治療治療治療でででで通通通通うううう患患患患者者者者

さんのさんのさんのさんの医療医療医療医療費費費費やややや薬代薬代薬代薬代のののの自己負担自己負担自己負担自己負担((((１１１１割割割割))))はははは、、、、平平平平

均均均均的的的的にににに幾幾幾幾らからからからか    

    

    

    

    

((((２２２２))))    税制税制税制税制改定改定改定改定によるによるによるによる影響影響影響影響でででで、、、、これまでこれまでこれまでこれまで「「「「１１１１割負割負割負割負

担担担担」」」」からからからから「「「「２２２２割負担割負担割負担割負担」」」」になったになったになったになった高齢者高齢者高齢者高齢者のののの人人人人数数数数

をををを伺伺伺伺うううう。。。。またまたまたまたさらさらさらさらにににに、、、、11110000月月月月からのからのからのからの医療制医療制医療制医療制度改度改度改度改

定定定定はははは２２２２割負担割負担割負担割負担のののの人人人人はははは３３３３割負担割負担割負担割負担になるになるになるになる。。。。市市市市独自独自独自独自

のののの軽減制軽減制軽減制軽減制度度度度をををを創創創創設設設設すべきであるすべきであるすべきであるすべきである。。。。当当当当局局局局のののの見見見見解解解解

とととと対応対応対応対応をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    

    わがわがわがわが党党党党はははは２２２２月月月月代表代表代表代表質質質質問問問問でででで７７７７月月月月からのからのからのからの診療報酬診療報酬診療報酬診療報酬

改定改定改定改定でででで、、、、病院病院病院病院からからからから追追追追いいいい出出出出されるされるされるされる患患患患者者者者さんがさんがさんがさんが急増急増急増急増しししし

「「「「医療難民医療難民医療難民医療難民」」」」になるとになるとになるとになると指摘指摘指摘指摘したがしたがしたがしたが、、、、実態実態実態実態をををを伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    実実実実際際際際にににに追追追追いいいい出出出出されされされされるるるる事事事事例例例例はははは何件何件何件何件とととと予予予予想想想想ささささ

れるかれるかれるかれるか    

    

    

    

    

((((２２２２))))    県県県県内内内内・・・・市内市内市内市内のののの診療所診療所診療所診療所・・・・病院病院病院病院におけるにおけるにおけるにおける、、、、医療医療医療医療

型型型型療養病床数療養病床数療養病床数療養病床数・・・・介護型介護型介護型介護型療養病床療養病床療養病床療養病床数数数数及及及及びびびび、、、、受受受受けけけけ

皿皿皿皿となるとなるとなるとなる県県県県内内内内・・・・市内市内市内市内のののの介護施設介護施設介護施設介護施設のののの病床数病床数病床数病床数、、、、待待待待

機者機者機者機者数数数数をををを伺伺伺伺うううう    

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    地地地地域域域域でのでのでのでの受受受受けけけけ皿皿皿皿がないためにがないためにがないためにがないために「「「「介護介護介護介護難民難民難民難民」」」」となとなとなとな

るるるる人人人人もももも増増増増えているえているえているえている。。。。市市市市のののの支援支援支援支援はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか

伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    今回今回今回今回のののの介護保介護保介護保介護保険険険険改定改定改定改定によってによってによってによって、、、、介護保介護保介護保介護保険険険険かかかか

らららら外外外外されたされたされたされた「「「「要支援要支援要支援要支援１１１１」「」「」「」「要支援要支援要支援要支援２２２２」」」」のののの人人人人はははは

何何何何人人人人かかかか。。。。またまたまたまた「「「「一般一般一般一般高齢者高齢者高齢者高齢者」「」「」「」「特定高齢者特定高齢者特定高齢者特定高齢者」」」」

のののの定定定定義義義義、、、、認認認認定定定定方方方方法法法法、、、、認認認認定者定者定者定者数数数数はいくらかはいくらかはいくらかはいくらか。。。。そそそそ

してしてしてして、、、、住民住民住民住民検検検検診診診診によるによるによるによる選選選選定実定実定実定実績績績績をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

((((２２２２))))    地地地地域相談域相談域相談域相談センターセンターセンターセンターにににに委託委託委託委託しているしているしているしている、「、「、「、「地地地地域域域域

支援事業支援事業支援事業支援事業」」」」のうちのうちのうちのうち「「「「特定高齢者特定高齢者特定高齢者特定高齢者」」」」、「、「、「、「一般一般一般一般高齢高齢高齢高齢

者者者者」」」」向向向向けけけけのののの事業予事業予事業予事業予算算算算、、、、実実実実績績績績はいくらかはいくらかはいくらかはいくらか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

((((３３３３))))    これまでこれまでこれまでこれまで介護保介護保介護保介護保険険険険でででで「「「「電動電動電動電動ベッドベッドベッドベッド」」」」をををを利利利利用用用用

していたしていたしていたしていた人人人人はははは、、、、新制新制新制新制度度度度によってによってによってによって何何何何人人人人減減減減ったかったかったかったか

伺伺伺伺うううう。。。。市市市市独自独自独自独自のののの「「「「福祉用具福祉用具福祉用具福祉用具貸与制貸与制貸与制貸与制度度度度」」」」をををを創創創創設設設設

すべきであるすべきであるすべきであるすべきである。。。。当当当当局局局局のののの見見見見解解解解とととと対応対応対応対応をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

        ３３３３    「「「「介護介護介護介護難民難民難民難民」」」」

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助助助助役役役役、、、、関係関係関係関係部部部部長長長長    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    個個個個人質人質人質人質問問問問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888年年年年９９９９月月月月 11113333 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

３３３３    山山山山    川川川川    典典典典    二二二二    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連連連連合合合合））））    

    

１１１１    沖縄県沖縄県沖縄県沖縄県によによによによ

るるるるママママンンンングログログログローーーー

ブブブブ伐採伐採伐採伐採についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

２２２２    モノレモノレモノレモノレーーーールルルル

沿線沿線沿線沿線のののの植栽植栽植栽植栽のののの

実態実態実態実態についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    水鳥水鳥水鳥水鳥のののの生息生息生息生息地地地地としてとしてとしてとして重重重重要要要要なななな湿湿湿湿地地地地とととと、、、、湿湿湿湿地地地地にににに生息生息生息生息

するするするする動植物動植物動植物動植物のののの保護保護保護保護をををを目目目目的的的的としたとしたとしたとしたラムラムラムラムサーサーサーサールルルル条約条約条約条約

にににに1111999999999999年年年年にににに登録登録登録登録されたされたされたされた那覇那覇那覇那覇市市市市漫湖漫湖漫湖漫湖ののののママママンンンングログログログローーーー

ブブブブがががが、、、、今今今今年年年年７７７７月月月月24242424日日日日からからからから８８８８月月月月３３３３日日日日にかけてにかけてにかけてにかけて約約約約555500000000

ｍｍｍｍのののの区間区間区間区間でででで沖縄県南部土沖縄県南部土沖縄県南部土沖縄県南部土木事木事木事木事務所務所務所務所によによによによってってってって伐採伐採伐採伐採

除除除除去去去去されたされたされたされた。。。。適正適正適正適正なななな管理管理管理管理がががが行行行行われているのかわれているのかわれているのかわれているのか当当当当局局局局

のののの見見見見解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    ゆゆゆゆいいいいレレレレーーーールルルル（（（（モノレモノレモノレモノレーーーールルルル））））のののの軌道軌道軌道軌道をををを支支支支えるえるえるえる柱柱柱柱やややや    

そのそのそのその真下真下真下真下のののの植植植植ええええ込込込込みみみみ等等等等のののの管理管理管理管理についてについてについてについて聞聞聞聞くくくく    

    

((((１１１１))))    植栽植栽植栽植栽計画計画計画計画    

    

    

((((２２２２))))    管理管理管理管理内容内容内容内容とととと管理費管理費管理費管理費    

    

    

((((３３３３))))    ((((１１１１))))とととと((((２２２２))))のののの国国国国、、、、県県県県、、、、市市市市のののの役割役割役割役割とととと内内内内訳訳訳訳    

    

    

    

東京東京東京東京都都都都杉並杉並杉並杉並区立区立区立区立和泉和泉和泉和泉小学校小学校小学校小学校はははは、、、、校庭校庭校庭校庭前面前面前面前面がががが芝生芝生芝生芝生

のののの学校学校学校学校でででで（（（（芝生芝生芝生芝生のののの面積面積面積面積：：：：約約約約2600260026002600㎡㎡㎡㎡））））そのそのそのその芝生芝生芝生芝生をををを生生生生

かしてかしてかしてかして環境教育環境教育環境教育環境教育にににに力力力力をををを入入入入れているれているれているれている。。。。芝生芝生芝生芝生のののの手手手手入入入入れれれれ

はははは子子子子供供供供たちとたちとたちとたちと教教教教職職職職員員員員がががが行行行行っているがっているがっているがっているが「「「「ググググリーンリーンリーンリーンププププ

ロジェクロジェクロジェクロジェクトトトト」」」」というというというという保護者保護者保護者保護者やややや行政行政行政行政やややや芝生芝生芝生芝生のののの専門専門専門専門家家家家

をををを巻巻巻巻きききき込込込込んだんだんだんだ地地地地域域域域ぐぐぐぐるみのるみのるみのるみの芝生芝生芝生芝生をををを守守守守りりりり育育育育てるてるてるてる組組組組

織織織織もできもできもできもでき、、、、主主主主体的体的体的体的にににに活動活動活動活動中中中中であるであるであるである    

    そこでそこでそこでそこで質質質質問問問問するするするする    

    

((((１１１１))))    市内市内市内市内のののの小学校小学校小学校小学校のののの校庭校庭校庭校庭をををを全面全面全面全面芝生芝生芝生芝生化化化化するするするする考考考考

えはないかえはないかえはないかえはないか    

    

    

((((２２２２))))    すすすすぐぐぐぐにににに実施実施実施実施できないできないできないできない理由理由理由理由はははは何何何何かかかか    

    

    

((((３３３３))))    急速急速急速急速ににににココココンンンンククククリートリートリートリートジャジャジャジャンンンングルグルグルグル化化化化するするするする本本本本

市市市市のののの環境環境環境環境負荷軽減負荷軽減負荷軽減負荷軽減にもにもにもにも貢献貢献貢献貢献するとするとするとすると思思思思うがどうがどうがどうがど

うかうかうかうか    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

平成平成平成平成11116666年度年度年度年度那覇那覇那覇那覇市市市市病院病院病院病院事業会計決事業会計決事業会計決事業会計決算審査算審査算審査算審査におにおにおにお

いていていていて「「「「高高高高額医療額医療額医療額医療機機機機器器器器についてについてについてについて管理基準管理基準管理基準管理基準をををを定定定定めめめめ、、、、稼稼稼稼

働状況働状況働状況働状況をををを把握把握把握把握するようにするようにするようにするように。」。」。」。」とのとのとのとの指摘指摘指摘指摘にににに対対対対しししし未未未未だだだだ

指摘指摘指摘指摘事項事項事項事項のののの改改改改善善善善がなされていないがなされていないがなされていないがなされていない    

    平成平成平成平成11117777年度年度年度年度那覇那覇那覇那覇市市市市病院病院病院病院事業会計決事業会計決事業会計決事業会計決算審査意見算審査意見算審査意見算審査意見

書書書書においてもにおいてもにおいてもにおいても「「「「規規規規程等程等程等程等によるによるによるによる管理基準管理基準管理基準管理基準はははは整備整備整備整備されされされされ

ていないのでていないのでていないのでていないので、、、、医療医療医療医療機機機機器器器器、、、、事事事事務備品務備品務備品務備品等等等等についてはについてはについてはについては

速速速速ややややかにかにかにかに整備整備整備整備するするするする必必必必要要要要があるがあるがあるがある。。。。特特特特にににに、、、、高高高高額医療額医療額医療額医療機機機機

器器器器等等等等のののの重重重重要要要要備品備品備品備品についてはについてはについてはについては、、、、定定定定期期期期的的的的なななな自主点自主点自主点自主点検体検体検体検体

制制制制のののの仕組仕組仕組仕組みとみとみとみと稼稼稼稼働状況働状況働状況働状況についてのについてのについてのについての個別評価個別評価個別評価個別評価をををを併併併併

せてせてせてせて検討検討検討検討されたいされたいされたいされたい。」。」。」。」とととと指摘指摘指摘指摘されているされているされているされている    

以下以下以下以下質質質質問問問問するするするする    

    

((((１１１１))))    高高高高額医療額医療額医療額医療機機機機器器器器とはとはとはとは幾幾幾幾らららら以以以以上上上上のののの医療医療医療医療機機機機器器器器をををを

いうのかいうのかいうのかいうのか    

    

    

    

((((２２２２))))    高高高高額医療額医療額医療額医療機機機機器器器器のののの導入方導入方導入方導入方法法法法・・・・選選選選定定定定基準基準基準基準とそのとそのとそのとその

根拠根拠根拠根拠はははは何何何何かかかか    

    

    

    

((((３３３３))))    高高高高額医療額医療額医療額医療機機機機器選器選器選器選定定定定委委委委員会員会員会員会のののの構成構成構成構成メメメメンンンンババババーーーー    

    

    

    

((((４４４４))))    高高高高額医療額医療額医療額医療機機機機器器器器のののの過去過去過去過去５５５５年間年間年間年間のののの導入導入導入導入実実実実績績績績とととと

選選選選定内容定内容定内容定内容（（（（競争入札競争入札競争入札競争入札かかかか随随随随意意意意契契契契約約約約等等等等含含含含むむむむ））））    

    

    

    

((((５５５５))))    今今今今年度年度年度年度、、、、高高高高額額額額医療医療医療医療機機機機器器器器のののの導入導入導入導入予定予定予定予定とそのとそのとそのとその理理理理

由由由由・・・・目目目目的的的的・・・・方方方方法法法法・・・・効効効効果果果果・・・・予定予定予定予定額額額額はどうかはどうかはどうかはどうか    

    

    

    

        ４４４４    病院病院病院病院行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助助助助役役役役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、病院病院病院病院事業事業事業事業管理管理管理管理者者者者    

関係関係関係関係部部部部長長長長    

    

    



    個個個個人質人質人質人質問問問問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888年年年年９９９９月月月月 11113333 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    翁翁翁翁長市長長市長長市長長市長はははは、、、、今今今今年度年度年度年度のののの施政施政施政施政方方方方針針針針のののの中中中中でででで、、、、地地地地

方自治方自治方自治方自治体体体体はははは、、、、三位三位三位三位一一一一体体体体のののの改改改改革革革革、、、、地地地地方方方方分権分権分権分権のののの流流流流

れのれのれのれの中中中中でででで「「「「自己自己自己自己決定決定決定決定」、「」、「」、「」、「自己自己自己自己責任責任責任責任」」」」によりによりによりにより大大大大

胆胆胆胆にににに行政行政行政行政運営運営運営運営にににに取取取取りりりり組組組組むむむむことがことがことがことが求求求求められてめられてめられてめられて

いるいるいるいる    

            今今今今年度年度年度年度はははは、、、、第第第第２２２２次次次次那覇那覇那覇那覇市市市市経営経営経営経営改改改改革革革革アアアアククククショショショショ

ンンンンプラプラプラプランンンンにににに基基基基づづづづきききき、、、、今今今今後後後後のののの厳厳厳厳しいしいしいしい行財政環境行財政環境行財政環境行財政環境

にににに対応対応対応対応するためするためするためするため、、、、公公公公民民民民のののの役割役割役割役割分分分分担担担担のののの徹底徹底徹底徹底、、、、市市市市

民民民民とのとのとのとの協協協協働働働働のののの促促促促進進進進などによりなどによりなどによりなどにより、、、、一一一一段段段段ととととススススリリリリムムムム

なななな市市市市役所役所役所役所をををを目指目指目指目指しししし、、、、改改改改革革革革にににに邁邁邁邁進進進進するとするとするとすると述述述述べてべてべてべて

おられるおられるおられるおられる    

            同同同同プラプラプラプランンンンよりよりよりより以下以下以下以下についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

①①①①    庁庁庁庁内分権内分権内分権内分権をををを確確確確立立立立しししし、、、、行政行政行政行政評価評価評価評価やややや目目目目標標標標管理管理管理管理

システシステシステシステムムムムがががが連動連動連動連動しししし、、、、予予予予算算算算編編編編成成成成やややや定員定員定員定員配配配配分分分分のののの

決定決定決定決定にににに使使使使えるえるえるえる各種各種各種各種制制制制度度度度がががが連動連動連動連動するするするする行政行政行政行政経経経経

営営営営のののの仕組仕組仕組仕組みをみをみをみを確確確確立立立立するするするする    

    

        ②②②②    政政政政策策策策・・・・目目目目標標標標体体体体系系系系にににに基基基基づづづづいたいたいたいた組織組織組織組織のののの統統統統廃廃廃廃合合合合

をををを進進進進めめめめ、、、、庁庁庁庁内分権内分権内分権内分権をををを充実充実充実充実させるとともにさせるとともにさせるとともにさせるとともに、、、、

特特特特にににに重点重点重点重点化化化化がががが求求求求められるめられるめられるめられる施施施施策策策策はははは、、、、戦略戦略戦略戦略的的的的なななな

定員定員定員定員配配配配置置置置をををを行行行行うううう    

                スペシスペシスペシスペシャャャャリリリリスススストトトトのののの職職職職位位位位のののの設置設置設置設置、、、、職務職務職務職務にににに応応応応

じじじじたたたた多多多多様様様様なななな任任任任用用用用形形形形態態態態のののの導入導入導入導入をををを検討検討検討検討するするするする    

    

③③③③    成成成成果志向果志向果志向果志向へへへへのののの転換転換転換転換    

行政行政行政行政評価評価評価評価等等等等をををを活活活活用用用用しししし事事事事務務務務事業事業事業事業をををを見見見見直直直直しししし、、、、

不不不不要要要要不不不不急急急急のののの事業事業事業事業のののの廃止廃止廃止廃止、、、、中中中中止止止止しししし新新新新たなたなたなたな事業事業事業事業

をををを展展展展開開開開していくしていくしていくしていくとあるがとあるがとあるがとあるが、、、、それそれそれそれぞぞぞぞれのれのれのれの具体具体具体具体

的内容的内容的内容的内容のののの説明説明説明説明とととと施施施施策策策策についてについてについてについて所見所見所見所見をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    モノレモノレモノレモノレーーーールルルル旭旭旭旭橋駅周辺橋駅周辺橋駅周辺橋駅周辺市街地再開発事業市街地再開発事業市街地再開発事業市街地再開発事業、、、、

牧志牧志牧志牧志・・・・安里地区市街地再開発事業安里地区市街地再開発事業安里地区市街地再開発事業安里地区市街地再開発事業、、、、農農農農連連連連市場市場市場市場

地区再開発事業地区再開発事業地区再開発事業地区再開発事業におけるにおけるにおけるにおける総総総総事業事業事業事業費費費費、、、、起債起債起債起債、、、、一一一一

般般般般財財財財源源源源についてそれについてそれについてそれについてそれぞぞぞぞれのれのれのれの説明説明説明説明とととと、、、、完完完完成成成成後後後後のののの

市市市市税税税税のののの収収収収入入入入予予予予想額想額想額想額についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

４４４４    金金金金    城城城城        徹徹徹徹    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連連連連合合合合））））    

    

    行財政行財政行財政行財政運営運営運営運営にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助助助助役役役役、、、、関係関係関係関係部部部部長長長長    

 



    個個個個人質人質人質人質問問問問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888年年年年９９９９月月月月 11113333 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    本市本市本市本市のののの高齢者人高齢者人高齢者人高齢者人口口口口がががが年年年年々々々々増増増増加加加加していくしていくしていくしていく中中中中、、、、公園公園公園公園

でよくでよくでよくでよく見見見見かけるかけるかけるかけるグラグラグラグランンンンドドドドゴゴゴゴルルルルフフフフをするをするをするをする高齢者高齢者高齢者高齢者のののの

数数数数もももも増増増増えているものとえているものとえているものとえているものと推察推察推察推察できるができるができるができるが、、、、グラグラグラグランンンンドドドド    

ゴゴゴゴルルルルフフフフチチチチーーーームムムムのののの数数数数やややや人人人人口口口口をををを把握把握把握把握しているかしているかしているかしているか伺伺伺伺うううう｡｡｡｡

そのそのそのその上上上上でででで、、、、現在現在現在現在のののの市内市内市内市内にあるにあるにあるにある公園公園公園公園やややや広広広広場場場場でででで、、、、そのそのそのその

需需需需要要要要をまかないきれているのかをまかないきれているのかをまかないきれているのかをまかないきれているのか伺伺伺伺うううう    

    またまたまたまた、、、、一部一部一部一部のおのおのおのお年年年年寄寄寄寄りからりからりからりから、、、、公園公園公園公園のののの使使使使いいいい勝勝勝勝手手手手がががが

わからないためわからないためわからないためわからないため、、、、あるいはあるいはあるいはあるいは公園当公園当公園当公園当局局局局とのとのとのとの考考考考ええええ方方方方のののの

相相相相異異異異からかからかからかからか、、、、不不不不平平平平不満不満不満不満のののの声声声声をををを聞聞聞聞いていいていいていいているるるる。。。。窓口窓口窓口窓口対対対対

応応応応はどうなっているのかはどうなっているのかはどうなっているのかはどうなっているのか伺伺伺伺うううう    

    さらさらさらさらにににに本本本本件件件件についてはについてはについてはについては、、、、おおおお年年年年寄寄寄寄りのりのりのりの健康健康健康健康維維維維持持持持とととと

いういういういう観観観観点点点点からからからから健康福祉健康福祉健康福祉健康福祉部部部部のののの方方方方からもからもからもからも推推推推進進進進するべするべするべするべ

きききき、、、、鋭鋭鋭鋭意意意意努努努努力力力力ととととケアケアケアケアをするをするをするをする必必必必要要要要があるとがあるとがあるとがあると思思思思われるわれるわれるわれる

がががが、、、、縦縦縦縦割割割割りりりり行政行政行政行政のののの枠枠枠枠をこえたをこえたをこえたをこえた対応対応対応対応をできないものをできないものをできないものをできないもの

かかかか。。。。見見見見解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    ホテホテホテホテルルルル「「「「ザザザザ・・・・ナハテナハテナハテナハテララララスススス」」」」のののの側側側側、、、、おもおもおもおもろろろろまちまちまちまち２２２２

丁丁丁丁目目目目からからからから泊泊泊泊１１１１丁丁丁丁目目目目のののの旧旧旧旧ＳＳＳＳママママートートートートへへへへ抜抜抜抜けてけてけてけて行行行行くくくく道道道道

がががが整備整備整備整備されてされてされてされて久久久久しいがしいがしいがしいが、、、、運転運転運転運転手手手手からはからはからはからは、、、、便便便便がよくがよくがよくがよく

なったもののなったもののなったもののなったものの地地地地域住民域住民域住民域住民とりわけとりわけとりわけとりわけ児童児童児童児童やややや幼幼幼幼児児児児、、、、おおおお年年年年

寄寄寄寄りにとってはりにとってはりにとってはりにとっては、、、、ママママナナナナーーーー違反違反違反違反ののののドラドラドラドライイイイババババーーーーによるによるによるによる

危危危危険険険険運転運転運転運転によりによりによりにより、、、、危危危危険険険険度度度度がががが増大増大増大増大しているしているしているしている    

    当当当当局局局局としてとしてとしてとして、、、、早早早早速速速速調調調調査査査査及及及及びびびび対対対対策策策策をををを講講講講じじじじるべきでるべきでるべきでるべきで

あるとあるとあるとあると考考考考えるがえるがえるがえるが、、、、見見見見解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    琉球琉球琉球琉球大大大大学学学学とととと連連連連携携携携してしてしてして、、、、ＩＩＩＩＴＴＴＴ事業事業事業事業をををを取取取取りりりり組組組組むむむむといといといとい

うことでうことでうことでうことで素晴素晴素晴素晴らしいとらしいとらしいとらしいと思思思思っているがっているがっているがっているが、、、、今今今今後後後後４４４４年年年年制制制制

大大大大学学学学ののののササササテテテテラララライイイイトトトトオオオオフフフフィスィスィスィスをををを本市本市本市本市にににに誘致誘致誘致誘致するするするする考考考考

えはないかえはないかえはないかえはないか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

５５５５    屋屋屋屋    良良良良    栄栄栄栄    作作作作    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連連連連合合合合））））    

    

１１１１    高齢者高齢者高齢者高齢者のののの健健健健

康康康康増増増増進進進進についについについについ

てててて（（（（グラグラグラグランンンンドドドド

ゴゴゴゴルルルルフフフフのののの件件件件））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    交交交交通通通通安安安安全全全全行行行行

政政政政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    ササササテテテテラララライイイイトトトト

オオオオフフフフィスィスィスィスにつにつにつにつ

いていていていて    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助助助助役役役役、、、、関係関係関係関係部部部部長長長長    

    



    個個個個人質人質人質人質問問問問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888年年年年９９９９月月月月 11113333 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

６６６６    我如古我如古我如古我如古    一一一一    郎郎郎郎    

（（（（日日日日本共本共本共本共産産産産党党党党））））    

    

１１１１    障害障害障害障害者者者者自自自自立立立立

支援支援支援支援制制制制度度度度につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    ジェジェジェジェネネネネリリリリッッッッ

クククク（（（（後後後後発発発発））））医医医医

薬品薬品薬品薬品のののの普普普普及及及及にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

((((１１１１))))    このこのこのこの制制制制度度度度ができてができてができてができて４４４４カカカカ月月月月、、、、一割一割一割一割のののの自己負担自己負担自己負担自己負担

がががが障害障害障害障害者者者者のののの入所入所入所入所・・・・通所通所通所通所施設施設施設施設のののの利利利利用用用用をををを困困困困難難難難にすにすにすにす

るるるる事態事態事態事態になっているになっているになっているになっている。。。。市内市内市内市内のののの障害障害障害障害者者者者のののの状況状況状況状況はははは

どうなっているかどうなっているかどうなっているかどうなっているか。。。。どのようなどのようなどのようなどのような苦苦苦苦情情情情がががが寄寄寄寄せらせらせらせら

れているかれているかれているかれているか    

    

    

((((２２２２))))    収収収収入入入入はははは変変変変わらないのにわらないのにわらないのにわらないのに、、、、税制税制税制税制改定改定改定改定でででで市市市市民税民税民税民税

課課課課税税税税世帯世帯世帯世帯にさにさにさにされてれてれてれて、、、、所所所所得得得得区分区分区分区分がががが大幅大幅大幅大幅にににに増増増増えたえたえたえた

障害障害障害障害者者者者世帯世帯世帯世帯にににに負担軽減負担軽減負担軽減負担軽減策策策策をとるべきとをとるべきとをとるべきとをとるべきと思思思思うううう。。。。

見見見見解解解解をををを問問問問うううう    

    

    

((((３３３３))))    障害障害障害障害福祉福祉福祉福祉サーサーサーサービスビスビスビスとととと地地地地域域域域支援支援支援支援サーサーサーサービスビスビスビスをををを

合合合合わせたわせたわせたわせた利利利利用用用用料料料料負担負担負担負担合計合計合計合計のののの上上上上限限限限をををを設設設設けるけるけるける考考考考

えはないかえはないかえはないかえはないか。。。。収収収収入認入認入認入認定定定定をををを世帯世帯世帯世帯ではなくではなくではなくではなく本人本人本人本人でででで

認認認認定定定定すべきであるすべきであるすべきであるすべきである。。。。見見見見解解解解をををを問問問問うううう    

    

    

    

    

    

((((１１１１))))    2002200220022002年年年年２２２２月月月月定定定定例例例例会会会会・・・・９９９９月月月月定定定定例例例例会会会会でもでもでもでも取取取取りりりり上上上上

げげげげたがたがたがたが、、、、そのそのそのその後後後後、、、、市立市立市立市立病院病院病院病院でのでのでのでの使用使用使用使用品目品目品目品目・・・・比比比比

率率率率はどうなったかはどうなったかはどうなったかはどうなったか。。。。またまたまたまた､､､､今今今今後後後後のののの対応対応対応対応をををを問問問問うううう    

    

    

((((２２２２))))    このこのこのこの医薬品医薬品医薬品医薬品をををを使使使使ううううメメメメリリリリッッッットトトト、、、、デデデデメメメメリリリリッッッットトトトはははは

何何何何かかかか    

    

    

((((３３３３))))    仮仮仮仮にににに、、、、同同同同じじじじ薬薬薬薬効効効効のののの高高高高血圧血圧血圧血圧のののの薬薬薬薬でででで、、、、先先先先発発発発薬薬薬薬とととと

後後後後発発発発薬薬薬薬のののの医療費医療費医療費医療費をををを比比比比較較較較するとするとするとすると、、、、１１１１カカカカ月月月月でででで患患患患者者者者

一一一一人当人当人当人当たりどれだけのたりどれだけのたりどれだけのたりどれだけの差差差差がががが出出出出るかるかるかるか    

    

    

((((４４４４))))    仮仮仮仮にににに使用使用使用使用比率比率比率比率をををを55550000％％％％までまでまでまで上上上上げげげげるとるとるとると、、、、((((３３３３））））

のののの場合場合場合場合、、、、国国国国保保保保のののの医療費医療費医療費医療費のののの支支支支払払払払いにいにいにいに、、、、どのどのどのどの程度程度程度程度

のののの影響影響影響影響がががが出出出出るとるとるとると試試試試算算算算されるかされるかされるかされるか    

    

    

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((５５５５))))    自己負担自己負担自己負担自己負担がががが増増増増えるえるえるえる高齢者高齢者高齢者高齢者をはをはをはをはじじじじめめめめ、、、、患患患患者者者者のののの

負担負担負担負担をををを軽減軽減軽減軽減しししし、、、、国国国国保保保保のののの財政財政財政財政をををを少少少少しでもしでもしでもしでも改改改改善善善善すすすす

るためにるためにるためにるために、、、、市市市市立立立立病院病院病院病院だけでなくだけでなくだけでなくだけでなく、、、、医医医医師師師師会会会会やややや市市市市

内内内内のののの医療医療医療医療機関機関機関機関ににににジェジェジェジェネネネネリリリリックックックック医薬品医薬品医薬品医薬品のののの使用使用使用使用

をををを要要要要請請請請することもすることもすることもすることも必必必必要要要要ではないかではないかではないかではないか    

    

    

    

    

    

    

((((１１１１))))    真真真真地地地地44444444番番番番地地地地付近付近付近付近のののの道道道道路路路路はこのはこのはこのはこの間間間間、、、、歩歩歩歩道道道道のなのなのなのな

いいいい未整備未整備未整備未整備のまのまのまのままままま20202020年年年年もももも経経経経過過過過しているしているしているしている。。。。せめてせめてせめてせめて

歩歩歩歩道道道道のののの整備整備整備整備をとのをとのをとのをとの住民住民住民住民のののの声声声声をををを、、、、県県県県にににに要要要要請請請請すべすべすべすべ

きではないかきではないかきではないかきではないか    

    

    

    

    

((((２２２２))))    ババババイパスイパスイパスイパス道道道道路路路路のののの進捗状況進捗状況進捗状況進捗状況、、、、完完完完成成成成はいつになはいつになはいつになはいつにな

るかるかるかるか    

    

    

    

    

    

    

    国国国国場場場場1111044044044044番番番番地地地地付近付近付近付近のののの排排排排水水水水路路路路はははは、、、、いつもいつもいつもいつも生活生活生活生活排排排排水水水水

がががが溜溜溜溜まりまりまりまり、、、、悪悪悪悪臭臭臭臭がががが出出出出るとるとるとると苦苦苦苦情情情情がががが出出出出ているているているている。。。。改改改改修修修修すすすす

べきではないかべきではないかべきではないかべきではないか。。。。抜抜抜抜本的本的本的本的なななな対対対対策策策策はははは、、、、ふふふふたたたたをするこをするこをするこをするこ

とではないかとではないかとではないかとではないか。。。。対応対応対応対応をををを問問問問うううう    

    

    

    

    

    

    

    

            

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    県県県県道道道道 222222222222 号号号号

線線線線のののの整備整備整備整備につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    国国国国場地内場地内場地内場地内のののの

排排排排水水水水路路路路のののの整備整備整備整備

についてについてについてについて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助助助助役役役役、、、、病院病院病院病院事業事業事業事業管理管理管理管理者者者者、、、、    

        上上上上下水道下水道下水道下水道事業事業事業事業管理管理管理管理者者者者、、、、関係関係関係関係部部部部長長長長    

    

    



    個個個個人質人質人質人質問問問問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888年年年年９９９９月月月月 11113333 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    首首首首里里里里城周辺城周辺城周辺城周辺整備整備整備整備のののの中中中中からからからから、、、、守守守守礼礼礼礼門南門南門南門南側側側側線線線線

((((首首首首里里里里城城城城線線線線））））のののの歩歩歩歩行者安行者安行者安行者安全全全全確確確確保保保保のためののためののためののための道道道道路路路路

整備整備整備整備についてについてについてについて    

    

    

    

((((２２２２))))    銘苅銘苅銘苅銘苅小学校小学校小学校小学校通通通通学区学区学区学区域域域域内内内内のののの市市市市道道道道天久天久天久天久・・・・銘苅銘苅銘苅銘苅線線線線

にににに、、、、信号信号信号信号機機機機をををを設置設置設置設置することについてすることについてすることについてすることについて    

    

    

    

((((３３３３))))    真嘉比真嘉比真嘉比真嘉比３３３３丁丁丁丁目目目目交交交交差差差差点点点点付近付近付近付近のののの安安安安全全全全対対対対策策策策につにつにつにつ

いていていていて    

    

    

    

    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市市市市市民民民民のののの献血献血献血献血へへへへのののの協協協協力力力力状況状況状況状況    

    

    

    

((((２２２２))))    本市本市本市本市職職職職員員員員のののの献血献血献血献血へへへへのののの協協協協力力力力状況状況状況状況    

    

    

    

((((３３３３))))    那覇那覇那覇那覇市市市市献血献血献血献血推推推推進進進進協議協議協議協議会会会会のののの設置設置設置設置目目目目的的的的とととと事業事業事業事業

のののの概概概概要要要要についてについてについてについて    

    

    

    

((((４４４４))))    那覇那覇那覇那覇市市市市献血献血献血献血協協協協力力力力会会会会のののの設置設置設置設置目目目目的的的的とととと事業事業事業事業のののの概概概概

要要要要についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

７７７７    松松松松    田田田田    義義義義    之之之之    

（（（（    公公公公    明明明明    党党党党    ））））    

    

１１１１    交交交交通通通通安安安安全全全全対対対対

策策策策についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    献血献血献血献血運運運運動動動動のののの

推推推推進進進進についてについてについてについて    

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助助助助役役役役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係関係関係関係部部部部長長長長    

    

 

    



    個個個個人質人質人質人質問問問問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888年年年年９９９９月月月月 11113333 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

８８８８    永永永永    山山山山    盛盛盛盛    廣廣廣廣    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連連連連合合合合））））    

    

１１１１    庁庁庁庁舎舎舎舎管理管理管理管理行行行行

政政政政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    元気元気元気元気づづづづくりくりくりくり

行政行政行政行政についてについてについてについて    

    

    ｢｢｢｢真和真和真和真和志志志志村村村村家家家家」」」」のののの命命命命名名名名についてについてについてについて    

    

    上上上上下水道下水道下水道下水道庁庁庁庁舎舎舎舎がががが移転移転移転移転したしたしたした後後後後はははは、、、、市市市市民民民民団団団団体体体体にににに開開開開放放放放

されされされされ、、、、真和真和真和真和志志志志自治自治自治自治会会会会長長長長連連連連絡協議絡協議絡協議絡協議会会会会、、、、高齢者等高齢者等高齢者等高齢者等がががが活活活活

用用用用できるできるできるできる関関関関連連連連施設施設施設施設、、、、そのそのそのその他他他他教育教育教育教育委委委委員会員会員会員会のののの行政施設行政施設行政施設行政施設

等等等等がががが入入入入ることになっているがることになっているがることになっているがることになっているが、、、、このこのこのこの施設施設施設施設はははは、、、、真和真和真和真和

志地志地志地志地域域域域にににに住住住住むむむむ住住住住民民民民のののの活動拠点活動拠点活動拠点活動拠点になるになるになるになる。。。。そしてそしてそしてそして、、、、真真真真

和和和和志支志支志支志支所所所所もももも従来従来従来従来どおりどおりどおりどおり入入入入るるるる    

    そこでそこでそこでそこで、、、、このこのこのこの施設施設施設施設のののの名名名名称称称称をををを「「「「真和真和真和真和志志志志村村村村家家家家」」」」とととと命命命命

名名名名することはすることはすることはすることは大大大大きなきなきなきな意義意義意義意義があるとがあるとがあるとがあると思思思思うううう    

    当当当当局局局局のののの見見見見解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

空空空空きききき教室教室教室教室のののの活活活活用用用用についてについてについてについて    

    

近近近近年年年年、、、、市市市市民民民民のののの学学学学習習習習活動活動活動活動、、、、社社社社会会会会活動活動活動活動、、、、ボボボボラララランンンンティティティティ

アアアア活動活動活動活動等等等等、、、、市市市市民民民民のののの積積積積極極極極的的的的なななな社社社社会会会会参加参加参加参加がががが活活活活発発発発になっになっになっになっ

ているがているがているがているが、、、、公公公公民民民民館館館館等等等等のののの稼稼稼稼働働働働率率率率もももも高高高高くくくく、、、、学学学学習習習習のののの場場場場所所所所、、、、

活動活動活動活動のためののためののためののための会会会会議集議集議集議集会会会会のののの場場場場がなくがなくがなくがなく、、、、多多多多くのくのくのくの団団団団体体体体がががが

場場場場所所所所のののの確確確確保保保保にににに難難難難渋渋渋渋しているしているしているしている    

    またまたまたまた、、、、子育子育子育子育てててて問問問問題題題題のののの一一一一つであるつであるつであるつである「「「「学学学学童童童童」」」」のののの場場場場所所所所

確確確確保保保保にもにもにもにも多多多多くのくのくのくの市市市市民民民民がががが困困困困っているっているっているっている    

    これらのこれらのこれらのこれらの問問問問題題題題をををを解消解消解消解消するためにするためにするためにするために、、、、小小小小・・・・中学校中学校中学校中学校のののの

空空空空きききき教室教室教室教室をををを市市市市民民民民にににに開開開開放放放放しししし、、、、活活活活用用用用することはできなすることはできなすることはできなすることはできな

いかいかいかいか    

    

    

    

    

なはなはなはなは青青青青年年年年祭祭祭祭についてについてについてについて    

    

多多多多くのくのくのくの市市市市民民民民にににに感感感感動動動動をををを与与与与えているえているえているえている「「「「なはなはなはなは青青青青年年年年祭祭祭祭」」」」

はははは、、、、年年年年々々々々賑賑賑賑わいをわいをわいをわいを増増増増しししし、、、、認認認認知知知知度度度度もももも高高高高まりまりまりまり、、、、今今今今やややや、、、、

11114444 回回回回をををを数数数数えるえるえるえる那覇那覇那覇那覇のののの祭祭祭祭りのりのりのりの一一一一つになったつになったつになったつになった    

    このこのこのこの「「「「まつりまつりまつりまつり」」」」はははは、、、、那覇那覇那覇那覇市市市市青青青青年年年年団団団団体体体体連連連連絡絡絡絡会会会会のののの主主主主

催催催催によるによるによるによる「「「「まつりまつりまつりまつり」」」」であるがであるがであるがであるが、、、、活動拠点活動拠点活動拠点活動拠点になるになるになるになる場場場場

がなくがなくがなくがなく、、、、特特特特にににに会会会会議議議議、、、、合同合同合同合同練習練習練習練習、、、、日日日日々々々々のののの練習練習練習練習のののの場場場場所所所所

確確確確保保保保にににに難難難難渋渋渋渋しているしているしているしている    

    

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    赤嶺赤嶺赤嶺赤嶺のののの旧旧旧旧那覇那覇那覇那覇市市市市伝統工芸館跡伝統工芸館跡伝統工芸館跡伝統工芸館跡をををを、、、、暫暫暫暫定的定的定的定的にににに

でもでもでもでも使用使用使用使用させるさせるさせるさせることはできないかことはできないかことはできないかことはできないか    

    

    

    

    

    

    

    

((((２２２２))))    那覇那覇那覇那覇市市市市はははは、、、、このこのこのこの「「「「なはなはなはなは青青青青年年年年祭祭祭祭」」」」をもっとをもっとをもっとをもっと積積積積

極極極極的的的的にににに支援支援支援支援しししし、、、、拠点拠点拠点拠点づづづづくりをはくりをはくりをはくりをはじじじじめめめめ、、、、よりよりよりより多多多多

くのくのくのくの那覇那覇那覇那覇のののの若若若若者者者者たちがたちがたちがたちが参加参加参加参加できるできるできるできる環境環境環境環境整備整備整備整備

をををを推推推推進進進進していくべきだとしていくべきだとしていくべきだとしていくべきだと思思思思うううう    

            当当当当局局局局のののの所見所見所見所見をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

            

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助助助助役役役役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係関係関係関係部部部部長長長長    

    

    

 


